
チェック項目 はい
どちらとも

いえない
いいえ ご意見

①
子どもの活動などのスペースが十分

に確保されているか
90% 10% 0%

② 職員配置数や専門性は適切であるか 90% 10% 0%

とても丁寧な説明を的確にしてくださるので安心して預

けることができます。

先生が多いです。資格を持っている方も多く、安心しま

す。

③
生活空間は、本人に分かりやすい構

造化された環境になっているか
90% 10% 0% 生活空間？がよくわかりません。

➃

子どもと保護者のニーズや課題が客

観的に分析された上で、個別支援計

画が作成されているか

100% 0% 0% 個別性を考慮したプランニングがなされているとおもう

⑤
活動プログラムが固定化しないよう

工夫されているか
100% 0% 0%

毎回色々違う遊びを取り入れているようでありがとうご

ざいます。

⑥

また、参加させたいイベントや今後

の企画してほしい内容があればお聞

かせ下さい

- - -

水泳

通っている園が仏教のため、ハロウィンやクリスマスの

イベントがないので、その時期も楽しめるイベントがあ

るとぜひ参加させてあげたいです。

プール、外遊び

⑦
支援の内容、利用者負担額等につい

て丁寧な説明がなされたか
100% 0% 0% とても丁寧な説明で安心しました。

⑧

日頃から子どもの状況を保護者と伝

え合い、子どもの発達の状況や課題

について共通理解ができているか

100% 0% 0%
連絡ノートにてお知らせいただいております

⑨
保護者に対して面談や、育児に関す

る助言等の支援が行われているか
90% 10% 0% 今日はこんなことしたんだなーというのがわかります。

保護者向けチャイルドハート花丘評価（公表）：児童発達支援

公表：令和6年　　2月　　1日

保護者数：　11　世帯、解答数：　10　世帯、割合：　90.9　％
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⑩
父母の会の活動や保護者会等の開催

を希望するか
60% 20% 20%

親きょうだいも参加できるイベントなどは出来るだけ参

加したいと思っていますが、仕事の都合もあり参加でき

るとは限らないため。

⑪

子どもや保護者からの苦情について、対

応の体制を整備するとともに、子どもや

保護者に周知・説明し、苦情があった場

合に迅速かつ適切に対応しているか

90% 10% 0%
ラインで連絡も早くしていただいて対応も迅速にしてい

ただいています。

⑫
子どもや保護者との意思の疎通や情

報伝達の為の配慮がなされているか
100% 0% 0% 連絡ノートの使用やラインで交換しております。

⑬

定期的にお便りやホームページ等で、活

動概要や行事予定、連絡体制などの情報

や業務に関する自己評価の結果を子ども

や保護者に対して発信しているか

100% 0% 0%

⑭ 個人情報に十分注意しているか 100% 0% 0%

⑮

緊急時対応マニュアル、防犯マニュ

アル、感染症対応マニュアルなどを

策定し、保護者に周知・説明がされ

ているか

90% 10% 0%

⑯

非常災害の発生に備え、定期的に避

難、救出、その他必要な訓練が行わ

れているか

70% 30% 0% よくわかりません。

⑰ 子どもは通所を楽しみにしているか 100% 0% 0%

いつも楽しみにしてます！とっても！

通常の日も水泳教室も、いつも伺う日を楽しみにしてい

ます。

本当に楽しみにしているようです。驚くほどです。

朝起きると必ず今日先生のとこ行く?と聞かれます。本当

に毎日楽しみにしています。

⑱ 事業所の支援に満足しているか 100% 0% 0%

楽しいみたいで表情がいきいきしています。

困難のある息子を暖かく包んで伸ばしてくださって本当

に感謝しています。

※ 評価者対象：令和5年9月30日時点の契約全世帯(11世帯)

※ 評価対象期間：令和4年11月～令和5年10月

※ 集計期間：令和5年10月1日～令和5年11月30日

※「どちらともいえない」は「未回答」+「どちらともいえない」を合わせた数値です。
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令和6年2月1日

保護者様各位

児童発達支援　チャイルドハート花丘

管理者兼児童発達支援管理責任者　川脇里恵

保護者向けアンケート評価結果についてのご報告

　日頃より、チャイルドハート花丘の活動においてご理解ご協力を頂きまして、誠にありがとうございます。本

年度は対象世帯11世帯中10世帯にご回答頂きました。

チャイルドハート花丘の児童発達支援は完全オーダーメイドです。お子様一人一人の発達に合わせ個別、または3

～4人の小グループで支援を行います。毎月の製作、毎回の机上活動＋運動遊びを通して「ことば」「運動」「認

知」の発達をチェックしながら成長のお手伝いを行います。

発達支援とは、何か特別な訓練ではなく、日常の真ん中にある「より丁寧な子育て」だと考えます。身体やここ

ろの成長にしっかりと目を向け一緒に感じる事を大切に思う、子育てって思うようにいかない事や悩んでしまう

事も沢山あるけれど、丁寧に積み重ねた「今日」が、家族の宝物の思い出となります。チャイルドハート花丘は

身近な地域の専門家として自立に向けた、より良い育ちのお手伝いを行います。

〈環境・体制設備〉

　理学療法士1名、保育士1名、児童指導員3名で支援を行っています。

「生活空間」とは、子ども達が見て行動しやすい環境設定を行うことです。

〈適切な支援の提供〉

　すべて100％満足のご回答ありがとうございます。

　これからも個々に応じた支援提供を最高に楽しめる手段で提供します。

〈保護者への説明等〉

　児童発達支援は特にちょっとした行動が発達のカギとなる事があります。保護者様と密に連携しながら情報共

有を行っていきたいと思います。

〈非常時等の対応〉

　契約時に対応マニュアルをご説明させて頂いておりますが本年度は12月にWebにて再度周知しました。

〈満足度〉

　すべて100％満足のご回答ありがとうございます。

　子ども達が出会う最初の社会がワクワクするものでありたい。親元から離れても安心して過ごせる居場所であ

る事、刺激的で楽しみな時間になる事を目標にこれからも邁進します。



チェック項目 はい
どちらとも

いえない
いいえ ご意見

①
子どもの活動などのスペースが十分

に確保されているか
81.5% 18.5% 0.0% 活動スペースがみんなで遊ぶには少し狭く感じます

② 職員配置数や専門性は適切であるか 96.3% 3.7% 0.0%

③
生活空間は、本人に分かりやすい構

造化された環境になっているか
96.3% 3.7% 0.0%

➃

子どもと保護者のニーズや課題が客

観的に分析された上で、個別支援計

画が作成されているか

96.3% 3.7% 0.0%

比較対象がない上に、本人の満足していることも基準に

しづらく、私に知識も乏しいため、なんとも言えませ

ん。

⑤
活動プログラムが固定化しないよう

工夫されているか
100.0% 0.0% 0.0%

いつも楽しい催し子供達も楽しみにしています

長期休みは様々な体験をさせてもらえるので助かりま

す。

⑥

また、参加させたいイベントや今後

の企画してほしい内容があればお聞

かせ下さい

- - -

魚釣り,クッキング、職業体験など,テレビ局見学、長崎造船所見

学、カステラ工場など、諫早干拓の里、七ツ釜鍾乳洞。

プールや川遊び、お菓子作りなどが楽しかったようです。また参

加できればと思いました。

今の調子で、室外での体験を積ませてやってほしいです。

カラオケ

⑦
支援の内容、利用者負担額等につい

て丁寧な説明がなされたか
92.6% 7.4% 0.0%

⑧

日頃から子どもの状況を保護者と伝

え合い、子どもの発達の状況や課題

について共通理解ができているか

100.0% 0.0% 0.0%

⑨
保護者に対して面談や、育児に関す

る助言等の支援が行われているか
92.6% 7.4% 0.0%

いつも親身になって聞いていただき本当に助かります

助言等の支援はありがたいと思いますが、保護者への行き過ぎた発言(保護者

の性格や特性、長所、短所などの指摘)はいかがなものかと思います。子供の

事ですごく考えて下さるのはわかります。保護者の性格等を言われるととて

も困ります。保護者の存在自体を否定されているように感じてしまいます。

子供の支援は勿論ですが、保護者への配慮もとても大切だと思います。
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保護者向けチャイルドハート花丘評価（公表）：放課後等デイサービス

公表：令和6年　　2月　　1日

保護者数：　31　世帯、解答数：　27　世帯、割合：　87　％
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⑩
父母の会の活動や保護者会等の開催

を希望するか
40.7% 33.3% 25.9% 情報交換などがもしできたら助かります

⑪

子どもや保護者からの苦情について、対

応の体制を整備するとともに、子どもや

保護者に周知・説明し、苦情があった場

合に迅速かつ適切に対応しているか

100.0% 0.0% 0.0%
ピーナッツアレルギーのトラブルがなくなったのはあり

がたいです。

⑫
子どもや保護者との意思の疎通や情

報伝達の為の配慮がなされているか
92.6% 7.4% 0.0% LINEの導入大変助かっております

⑬

定期的にお便りやホームページ等で、活

動概要や行事予定、連絡体制などの情報

や業務に関する自己評価の結果を子ども

や保護者に対して発信しているか

100.0% 0.0% 0.0%

お便りに書かれているコラム？の内容が深く、勉強にな

ります。

おたよりはダウンロードしなかった時に消えてしまうの

でノートを使ったらどうかと思いました

⑭ 個人情報に十分注意しているか 96.3% 3.7% 0.0%

⑮

緊急時対応マニュアル、防犯マニュ

アル、感染症対応マニュアルなどを

策定し、保護者に周知・説明がされ

ているか

92.6% 7.4% 0.0%
防犯マニュアルについて聞いた記憶がないのですが、保

護者といえど漏らすものでもないとも思います。

⑯

非常災害の発生に備え、定期的に避

難、救出、その他必要な訓練が行わ

れているか

85.2% 14.8% 0.0%
災害時のチャイルドハートの連絡手段などは聞いていま

せん。

⑰ 子どもは通所を楽しみにしているか 96.3% 3.7% 0.0%

⑱ 事業所の支援に満足しているか 96.3% 3.7% 0.0%

※ 評価者対象：令和5年9月30日時点の契約全世帯(31世帯)

※ 評価対象期間：令和4年11月～令和5年10月

※ 集計期間：令和5年10月1日～令和5年11月30日

※「どちらともいえない」は「未回答」+「どちらともいえない」を合わせた数値です。
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令和6年2月1日

保護者様各位

放課後等デイサービス　チャイルドハート花丘

管理者兼児童発達支援管理責任者　川脇里恵

保護者向けアンケート評価結果についてのご報告

　日頃よりチャイルドハート花丘の活動においてご理解ご協力を頂きまして、誠にありがとうございます。本年

度は対象世帯31世帯中27世帯にご回答頂きました。

チャイルドハート花丘の特色は生活技術（ソーシャルスキル）の習得と共に、それらを駆使して楽しめる能力

（ライフスキル）の育成に尽力しているところだと思います。自分で考え選び行動する事、相手を認める共感的

コミュニケーション、創造的思考に自己肯定感の習得を目指した支援を行っています。

子ども達の「今」にしっかりと向き合い、困った時の解決方法も、最高に楽しめる瞬間も、その根底にあるその

子らしさをもって生きていける様、ひとつひとつ課題を明確にしながら発達のお手伝いを致します。

〈環境・体制設備〉

　理学療法士1名、保育士1名、児童指導員3名で支援を行っています。また、元小学校教諭のパートや中学校校長

のボランティアの方々の協力も得て専門的なアドバイスを頂いております。活動スペースにおいては、外遊びも

多く取り入れ工夫して行っています。

〈適切な支援の提供〉

　様々なイベントの提案を頂きありがとうございます。利用している子ども達の顔を思い浮かべながら、良い経

験値を積み重ねられる様チームで立案しています。

〈保護者への説明等〉

　主な相談は児童発達支援管理責任者が行っております。その役割の一つとして、子どもの思いと保護者の思い

を繋ぐことがあると考えます。

家庭内での不適合（暴力や不登校等）がある場合、時に踏み込んだ意見を言わざるを得ないと感じる事もありま

すが、私の配慮不足を痛感しております。

今年もお便りのコラムの内容について嬉しいご意見を頂き、励みになります。今後共、思いやりをもって実直に

取り組んで参りたいと思っております。

〈非常時の対応〉

　契約時に対応マニュアルをご説明させて頂いておりますが本年度は12月にWebにて再周知しました。

〈満足度〉

　非常に高い満足度のご回答ありがとうございます。職員一同研鑽し、子ども達と共に成長できる様精進して参

ります。


